Examen Canguro Matematico Mexicano 2011
Nivel Estudiante

1. Con piezas de un rompecabezas tridimensional Rail quiere construir una
torre con techo plano. Ya lleva construido lo que se muestra a la derecha. ;Cuél
de las siguientes piezas debe colocar arriba?

2. En un concurso cada participante tiene 10 puntos al principio y se le hacen 10 preguntas. Por cada
respuesta correcta que dé se le agrega un punto y por cada respuesta incorrecta se le quita un punto. Rubén
obtuvo 14 puntos al final. ;Cuéntas respuestas incorrectas dio?

(a) 3 (b) 4 (c) 5 (d) 6 g @7
3. En la figura debe ir un namero en cada uno de los puntos e de manera
que la suma de los nimeros en los extremos de cada segmento sea la misma.
Dos de los ntimeros ya se escribieron. §Qué nimero va en lugar de z?

x

(a) 1 (b) 3 (c) 4 (d) 5 (e) falta informacion 1
4. 8i 2% =15y 15Y = 32, ;a qué es igual zy?

(a) V4T (b) log215 4 log1532 (¢)log247 (d)17 (e) 5
5. Cada uno de los dos segmentos que se marcan en la figura se puede obtener | | | | |
rotando la figura con respecto a un centro de rotacién. ;Cudles de los puntos I S
marcados pueden ser los centros de esas rotaciones? Y > R

(a)soloA (b)) AyC (c)AyD (d)soloD (e) A, B,CyD bomnm o ——

&l - @—--L__d___1

6. En cada ronda de un torneo de volibol los equipos se enfrentan por parejas; el ganador pasa a la siguiente
ronda, mientras que el perdedor queda eliminado (si el ntimero de equipos es impar, uno de ellos pasa
automéaticamente a la siguiente ronda). El torneo sigue con estas reglas hasta que queda un solo equipo, que
es el ganador. Si en cierto torneo el niimero total de partidos fue 100, cuantos equipos habia al principio?

(a) 101 (b) 200 (c) 27 (d) 2¢ (e) Falta informacion

7. La figura de la izquierda estd formada por dos rectangulos; uno de dimensiones 11cm y x, y el otro
con una dimensién igual a 13 cm, respectivamente. Haciendo dos cortes y reacomodando las piezas como se
muestra se obtiene un tridngulo. ;Cudl es la longitud del lado marcado con z?




8. ;Cudl es el area de la regién sombreada formada por los cuatro tridngulos
rectangulos iguales que se muestran en la figura?

(a) 46 cm? (b) 52 cm? (c) 54 cm? (d) 56 cm? (e) 64cm?  28cem

- 30 cm

9. En total, durante los dltimos tres partidos, el Morelia anot6 3 goles y recibié 1 gol. Si sabemos que el
Morelia gan6 un juego, empatd otro y perdid otro, ;cuél fue el resultado del partido que gano?

(a)2:0 (b)3:0 (¢)1:0 (d)2:1 (e) No se puede determinar

10. Alicia escribi6 6, 7 y 8 en los cuadritos como se muestra en la figura. Lr
Después escribira los numeros 1, 2, 3, 4 y 5 en los cuadritos vacios de manera \

que la suma. de los 3 nimeros en cada uno de los 4 lados del cuadrado punteado '

sean todas iguales a 13. ;Cudl es la suma de los nimeros que quedaran en los I:]

cuadritos sombreados?

(a) 7 (b) 8 (c) 9 () 10 (e) 12

11. Max y Hugo estédn apostando quién se va a lanzar al lago de agua fria y para ello van a lanzar dados. Si
no sale ningn seis se lanzara Max, si sale exactamente un seis se lanzara Hugo, y si salen dos o més seises,
ninguno de los dos se lanzara. ;Cuantos dados deben lanzarse para que el riesgo de lanzarse sea el mismo
para los dos?

(a) 3 (b) 4 (€) 5 (d) 6 (€) 7

12. Un rectangulo se partié en tres rectangulos; uno tiene lados con longitudes 7 y 11; otro tiene lados 4 y
8. {Cuéles son las medidas del otro rectangulo si se sabe que el area de ese rectangulo es lo mayor posible?

(a) 1y 11 (b) 3y 4 (c)3y8 (d)7y8 (e) 7y 11

13. Encuentra la suma de todos los niimeros = menores que 100 tales que 2> — 81 es un multiplo de 100.

(a) 50 (b) 81 (c) 90 (d) 100 (e) 200

14. En la figura se muestra un cuadrado ABCD de lado 12, P y @ son
puntos en los lados tales que |AP| =4y |DQ| = 3, R es el punto en PD R
tal que RQ L DC. ;Cuéanto mide |RB|?
12
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15. Aida le dispara a un tiro al blanco y le atina unicamente a las regiones que valen 5, 8 y 10 puntos. Si
sabemos que acert6 a la region del 8 tantas veces como a la region del 10, falld en el 25% de los tiros y en
total obtuvo 99 puntos, ;cuintos disparos hizo Aida en total?

(a) 10 (b) 12 (c) 16 (d) 20 (e) 24



